

Január 10. Urunk megkeresztelkedése  
Január 17. Évközi 2. vasárnap  
Január 24. Évközi 3. vasárnap  
Január 31. Évközi 4. vasárnap  
Február 7. Évközi 5. vasárnap  
Február 14. Évközi 6. vasárnap

Hétközi ünnep:  
Február 2. Kedd:  
Gyertyaszentelő Boldogasszony

#### Hallássérültek szentmiséi:

##### Budapesten:

- Január 10-én. vasárnap du. 4 órakor a Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolnában.
- Január 24-én, vasárnap du. 4 órakor a Vörösmarty utcai templomban.
- Február 14-én, vasárnap du. 4 órakor a Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolnában.

##### Vidéken:

Eger: I.10, I.24, II.14, II.28 (16h-kor)  
Győr: II.6. (16h-kor)  
Miskolc: I.17. (16h-kor)  
Sopron: ...  
Sz. fehérvár: I.9, II.13. (16h-kor)  
Szombathely: I.16. (15h-kor)  
Vác: I.21. (csüt. 17h-kor)  
Veszprém: I.17. (15-kor)

**Biblia óra** január 27-én, szerdán este fél 6 órakor lesz a Tömö utcában. Szeretettel várunk.

Imahét lesz január 17-24-ig. Az imahéten azért imádkozunk, mi katolikusok, a reformátusok, az evangélikusok, az anglikánok és a keleti keresztény vallások, hogy megértés és szeretet legyen a vallások között. Ezt az imádságot mondjuk mindennap január 17-24-ig:

Jézus Krisztus, Te azt mondtad  
az apostoloknak:  
Békességet adok nektek,  
az én békémet adom nektek.  
Kérünk, ne nézd a mi bűneinket.  
hanem nézd az egyház hitét,  
és őrizd meg Egyházadat békében  
és add meg az Egyháznak a teljes  
egységet.  
Te élsz és uralkodol az Atyával  
és a Szentlélekkel együtt mindörökké.  
Amen.



ALLASSÉRÜLT  
ÍVEK  
ÍRLAPJA

VI.évf. 1.szám 1993. január 10.

#### Előadásunk volt Kőbányán

December 22-én, kedden este a kőbányai (X.ker.) Szent László plébánia-templomban volt a kőbányai gyerekek és idősek karácsonyi ünnepe. Itt mutattuk be Jézus születésének történetét. A közönség nagyon nagy volt. Tele volt a templom, kb. ezer emberrel. Mi nagyon meglepődtünk. Előadásunk után külön teremben szendvicset és üdítőitalt kaptunk. A plébános atya és a X. kerületi önkormányzat vezetője (polgármester) mondták, hogy nagyon szép volt az előadásunk. Sok kisgyermek nézte az előadást, utána bejöttek a gyerekek a sekrestyébe és megnézték közelről a kis Jézus babát. Egyik gyerek elkérte a babát és sokáig ringatta a karjában. Videofelvétel készült az előadásról, kíváncsiak vagyunk, hogy jól sikerült-e.

#### Hátha valaki nem tudja ...

- Hat évvel ezelőtt, 1986. december 20-án Szakos Gyula püspök úr (1992-ben elhunyt) felavatta a Hallássérültek Szent József Otthonát a VIII. kerület, Tömö utca 31. alatt. Azóta sokszor találkoztunk a Tömö utcában, tanultunk, szórakoztunk, dolgoztunk ott. Jó volna a falakat eltolni, mert már nagyon kicsi a terem, amikor többen összejövünk.

- A televízióban a "Veletek vagyok mindennap" katolikus híradót az eddigi hétfő helyett kedden este fél 8 után mutatják be. Hétfőn a Tömö utcában videon láthatjuk az előző heti keddi adást.

- BÜKK -

Bizzad újra életedet Krisztusra!

#### Ünnepi szentmisénk volt karácsony második napján

December 26-án, szombaton, karácsony második napján délelőtt fél 11-kor eljött Paskai László bíboros atya a hallássérült hívekhez a Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolnába, és itt a Bíboros atya tartotta a hallássérültek ünnepi szentmiséjét. Nagyon sokan vettek részt a szentmisén.

A szentmise első (tanító) részében Szent István első vértanúról hallottuk az olvasmányt. Az evangéliumban pedig Jézus arról beszélt, hogy a hitetlen emberek üldözik a vallásos embereket. Aki hűséges marad Istenhez a szenvedésben is, az a mennyországban nagy dicsőséget kap.

A Bíboros atya is arra figyelmeztett minket a szentbeszédben, hogy legyünk hűségesek a jó Istenhez. Szent István vértanú jópéldát adott nekünk, hogy a bajban is hűséges maradt Istenhez. Azt is megtanulhatjuk Szent Istvántól, hogy ne haragudjunk arra, aki megbánt minket. Inkább imádkozunk az ellenségünkért és szívből bocsássunk meg neki.

Mi nagyon örülünk, hogy a Bíboros atya minden évben eljön hozzánk és együtt ünnepeljük a karácsonyt. Azt mondta a Bíboros atya a szentmise végén, hogy jövőre újra találkozunk. Imádkozunk a Bíboros atyáért, hogy a jó Isten adjon neki sok kegyelmet nagy feladatához.

Szentmise után a földszinti tornateremben előadást mutattunk be a Bíboros atyának és a hallássérülteknek. Az előadás címe "A csodatevő Jézus", és három bibliai történetet mutattunk be. (Jézus egy halott naimi fiút feltámaszt, egy süketnémának visszaadja a hallását és beszédképességet, egy vak embernek visszaadja látását.) A szentmisén és az előadáson sok hallássérült volt jelen. Minden kedves testvérünknek kívánunk boldog új esztendőt. A jó Isten áldja meg hallássérült testvéreinket 1993-ban is.

#### Hírdetés

Dr. Suba Krzsébet fogszakorvos szívesen vállalja hallássérültek kezelését. Megérti a hallássérülteket és tud beszélni velünk, mert a fogorvosnő fia hallássérült.  
Címe: Budapest, VI.ker. Jókai utca 36.  
I.em. 7.sz.  
Rendelési időpont: Hétfőn és szerdán du. 16-19 óra.